



gradbeno podjetje grosuplje n.s.o.

TOZD KOVINSKO-LESNI OBRATI

Za področje industrijskega programa objavljamo prosta dela in naloge. K sodelovanju vabimo:

dipl. ing. strojništva za vodenje razvojnih projektov

- poznavanje hidravlike
- znanje nemškega in angleškega jezika
- strokovni izpit
- delovne izkušnje pri razvoju upogibnih strojev

rezkalec za HVRS — Bohrwirk

pričakujemo: VKV strokovna izobrazba
5 let ustreznih delovnih izkušenj

več VKV ali KV ključavničarjev

pričakujemo: — 3 leta ustreznih delovnih izkušenj

Obiščite nas in pogovorili se bomo o vaših in naših pričakovanjih.

Pisne prijave pošljite v 8 dneh po objavi.
Gradbeno podjetje Grosuplje, TOZD Kovinsko-lesni obrati,
Industrijska c. 1, 61290 Grosuplje (tel. 771-022).

FRIZERSKI SALON LIDIJA

Ljubljanska 44, Šmarje Sap

Cenjene stranke obveščamo o nekaterih novostih:

- Poleg modnega moškega in ženskega striženja, delam sedaj tudi zelo moderne SPIRALNE TRAJNE ONDULACIJE!
- Na novo uvajam NAROČANJE STRANK! Prihranite si dragocen čas, saj bodo imele stranke, katere so naročene, prednost pred ostalimi! Pokličite na tel. 772-920 v ponedeljek, sredo in petek — popoldne od 10 — 19 ure
torek, četrtek, soboto — dopoldne od 8 — 13 ure
Cene storitev so ugodne — nasvidenje!

dipl. ing. Gril Avgust in Ana
Betonski izdelki in prodaja gradbenega materiala
61290 GROSUPLJE, Rožna dolina 9
Tel.: (061) 771-127, 772-127

Animacijski razpis

Novo ustanovljena podjetja GRAMAT in STABIL s svojim programom dejavnosti pogojuje to formacijo dinamičnega kreativnega kolektiva.

Zato vabimo k sodelovanju sposobne in samostojne sodelavce, ki obvladajo naslednja področja:

— gradbeništvo, trgovino in komercialo, zunanjo trgovino, računovodska in administrativna dela.

Za administrativna dela in trgovino iščemo tudi honorarne sodelavce.

Informacije možne na telefon 771-127, 772-126.

Ponudbe sprejemamo na naslov Betonski izdelki Gril Grosuplje, Rožna dolina 9.

RAZPIS

TVD Partizan Šmarje Sap v sodelovanju z Zvezo telesnokulturnih organizacij Grosuplje organizira občinsko trim prvenstvo v namiznem tenisu za moške za leto 1989.

Tekmovanje bo v petek, 8. decembra 1989 v OŠ Šmarje Sap s pričetkom ob 17. uri.

Tekmovanje bo ekipno in posamezno. Ekipo sestavljata dva igralca. Igra se na dva dobljena niza. Prijave sprejema Franc Polajžar, tel. 771-147 (doma) v popoldanskem času do 5/12—1989.

Pravico nastopa imajo vsi občani občine Grosuplje in vsi zaposleni na območju občine Grosuplje. Prijavnine ni.

Vabljeni

Razpis občinskega prvenstva v kegljanju

Kegljaški klub Grosuplje v sodelovanju z Zvezo telesnokulturnih organizacij Grosuplje organizira v nedeljo, 10. decembra 1989 občinsko trim prvenstvo v ekipnem in posameznem kegljanju za moške in ženske. Tekmovanje se bo odvijalo na kegljišču Čož v Ivančni gorici. Tako moško, kot žensko ekipo sestavljajo štirje tekmovalci(-ke). Moški mečejo 100 lučajev mešano, ženske pa 50 lučajev mešano. Rezultati iz ekipnega dela se upoštevajo tudi za posamično uvrstitev.

Vodja tekmovalstva bo Karel Hočevar (tel. 771-311 — služba ter 772-937 — doma v popoldanskem času).

Prijave za tekmovalstvo morajo prispevati na ZTKO Grosuplje, Kolodvorska 2, najkasneje do petka, 1/12—1989. Prijava mora vsebovati tudi telefon vodje ekipe, da bo organizator posredoval uro nastopa na tekmovalstvu. Prijave sprejemamo tudi po tel. vsak dopoldan na tel. 771-029 Andrej Cevc, strokovni delavec ZTKO.

Slovenija Moja dežela.

Prva pomoč

Prebivalci občine Grosuplje — Ivančna Gorica naj kličejo za nujno zdravniško pomoč na domu po tel. 783-039 ali 783-006, v odsotnosti zdravnika o 19. do 7. ure zjutraj, ob nedeljah in praznikih pa številko 94.

Nujna zobozdravstvena pomoč je vsak delavnik, nedeljo in praznik v prostorih TOZD Center, Zdravstvenega doma Ljubljana, Metelkova ulica 9, pritličje, soba št. 50.

Ambulanta nudi pomoč v nujnih primerih, in sicer ob delavnikih od 19. do 23. ure, ob nedeljah in praznikih pa od 7. do 23. ure.

Ob delavnikih med 7. in 19. uro nudijo zobozdravstveno prvo pomoč dispanzerji za zobozdravstveno varstvo Zdravstvenega doma Ljubljana.

ARCOMURKA

Komisija za delovna razmerja TOZD MALOPRODAJA objavlja prosta dela in naloge

POSLOVODJE

poslovne enote MODA Grosuplje

Pogoj: Končana poslovodska šola trgovinske smeri in tri leta delovnih izkušenj.

Prijave razpisa sprejema kadrovska služba v roku 8 dni po objavi.

AVTOZAŠČITA IN AVTOPRALNICA JURE GOŠNIK

Ob Grosupeljščici 12

Telefon: 771-145

PODALJŠAJTE ŽIVLJENJSKO DOBO VAŠEGA AVTOMOBILA

- kompletna protikorozivna zaščita
- pranje vozil, parno pranje, poliranje
- za nove avtomobile triletna garancija
- za zaščito novih avtomobilov dajemo 15% popusta

Pranje vozil in naročila za zaščito vsak dan od 13.00 do 17.00, ob sobotah od 8.00 do 12.00, ob nedeljah in praznikih zaprto.

RAZPIS

Športno društvo Ivančna Gorica — Grča v sodelovanju z Zvezo telesnokulturnih organizacij Grosuplje organizira občinsko prvenstvo v odbojki za moške in ženske. Tekmovanje bo v soboto, 16. decembra 1989 v Šolskem centru Josip Jurčič Ivančna Gorica. Sistem tekmovalstva bo odvisen od števila prijavljenih ekip. Pravico nastopa imajo vsi občani občine Grosuplje, prav tako pa tudi zaposleni na območju občine Grosuplje. Registrirani igralci nimajo pravice nastopa.

Prijave in zbiranje bo izvedeno 16/12—1989 ob 8.30. uri, pričetek tekmovalstva pa je ob 9. uri. Vsaka ekipa mora imeti svojo žogo. Prijavnine ni. Dodatne informacije dobite na tel. 771-029, Andrej Cevc.

Na trinajsti rojstni dan, 8. novembra, bistveno povečujemo območje, kjer nam lahko prisluhnete.

Še nikoli nismo bili višje. Na Krimu smo postavili nov, močnejši oddajnik, ki pošilja naš program mnogo dlje kot doslej. Že znanima frekvencama 102,4 in 105,1 MHz smo dodali tretjo: valovi našega radia se slišijo tudi na 100,2 MHz.

Poslej smo mnogo glasnejši. Zanimivi in aktualni pa smo že tako ves čas. Trinajst let.

Slišala nas bo celotna ljubljanska regija, Gorenjska, Zasavje, večina Dolenjske, Notranjske. Oddajamo vsak delovnik od 6,00 do 20,00, v soboto od 8,00 do 19,00, v nedeljo in ob praznikih pa od 12,00 do 19,00.

Radio »Glas Ljubljane«

985

CENTER ZA OBVEŠČANJE

Pokličite v vseh primerih, ko so ogrožena človeška življenja in materialne dobrine in

1. v primeru večjih prometnih in drugih nezgod;
2. ob požarih in eksplozijah;
3. pri pojavu nalezljivih ali drugih bolezni;
4. ob prekinitvi električnega toka ali pomanjkanju vode;
5. ob nevarnosti snežnih in zemeljskih plazov ali zametov;
6. ob vseh ostalih primerih potrebe obrambnega in samozaščitnega ukrepanja.

V delovnih dneh od 7,00 do 15,00 ure lahko občani pokličejo tudi občinski center za obveščanje na tel. št. 771-001, kakor tudi v primerih, ko se zaradi nastale situacije ta center aktivira in izvaja stalno dežurstvo.



ETERINARSKI ZAVOD »KRIM« GROSUPLJE
DELOVNE ENOTE: LJUBLJANA-VIČ-RUDNIK, GROSUPLJE, CERKNICA, VRHNIKA, RIBNICA

STALNA PRIPRAVLJENOST VETERINARJEV

Za nujne veterinarske intervencije v občini Grosuplje je v stalni pripravljenosti od 14. do 7. ure naslednjega dne en diplomirani veterinar, z izjemo nedelj in praznikov, ko stalna pripravljenost traja od 14. ure od sobote oz. predprazničnega dne do 7. ure v ponedeljek oziroma dne po prazniku.

Klična telefonska številka v času službe stalne pripravljenosti veterinarjev v občini Grosuplje je:

268-543

NASA SKUPNOST

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

Izdaja Občinska konferenca SZDL Grosuplje, Kolodvorska 2, telefon 771-088. Ureja uredniški odbor. Glavni in odgovorni urednik Bojan Žnidaršič. Oblikovalec in tehnični urednik Drago Pečenik. Priprava za tisk: DIC TOZD Grafika Novo mesto. Tisk: Tiskarna Ljudske pravice Ljubljana. Izhaja enkrat mesečno. Rokopišov in fotografij ne vračamo. Uradnih dopisov ne lektoriramo. Naklada 8000 izvodov. Časopis je po mnenju RK za informiranje (št. 421-1/72) oproščen plačila temeljnega davka od prometa proizvodov. Naša skupnost je ob 10-letnici izhajanja (oktobra 1985) prejela nagrado Louisa Adamiča.

Program sestavil:
T. Lendero